



《佳音·十月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

「上帝要給我們的，永遠不嫌晚！」

兩年前，當第57屆廣播金鐘獎將【最佳單元節目獎】頒給佳音電台資深主持人劉麗紅時，現場歡聲雷動，看著負責本節目製播的劉麗紅，從一個廣播新人到勇奪廣播界最高榮譽金鐘獎，這一路走來，整整走了三十六個年頭。

「感謝上帝，沒有祂，就不會有這個獎。」

今年，一樣的掌聲與歡呼，第59屆廣播金鐘獎，佳音電台在八項入圍優異的成績中，由泰雅族姑娘林馨妤Yungeh Watan榮獲【社區節目獎】；柳子駿、柳心詠父女檔奪得【少年節目主持人獎】。兩組得獎人均是第一次入圍就獲獎的新人，其中兩位女孩年齡都未超過25歲，是名符其實的新『聲』代。

Yungeh
得獎感言



妞妞
得獎感言



「上帝總是對我們人生的時間表有著巧妙的安排。」

在許多人的賀喜聲中，廣播金鐘獎的確是廣播人一份最高的肯定。但在屬靈的眼光裡，我們從不著迷這些獎座的光環，而是更深層地思想上帝藉著這些結果要帶給我們的信息。在不同的時間段裡，上帝給的功課也不同，是不放棄、堅持到底的初心；是不斷嘗試、精益求精的耐力；還是相信自己、放手追夢的勇氣？我們深信當麗紅、馨妤、心詠領獎的同時、將一切榮耀歸給祂的那刻，一切都有了答案！

「十一月廿八日感恩節之夜 佳音期待與您相遇」

你家巷弄附近是否也有著這麼一間小飯館，炒著幾個家常菜、偶爾一家人、約個老友，大家坐坐聊聊說些知心話……？

佳音電台也像是一間營業了廿九年的老館子，店裡播放著溫暖的旋律，菜色有些是口耳相傳的好味道、也有些新口味讓人總想嚐鮮；無論

是一個人、還是三五好友，在這裡總能遇上知音，碰杯的剎那總是讓心暖得剛剛好……

今年的感恩之夜，就讓我們和佳音一起「吵」出那份溫度、飲下那杯懷舊、來場新舊交織的世代對話吧！11月28日晚上七點，在台北市和平東路靈糧堂，**《佳音熱吵》年度感恩晚會** 邀請您來坐坐！

現場我們將邀請史茵茵、艾青、連依涵《精彩三媽歌曲演出》，以及《世代對話情境劇》讓洪英正教授、錢玉芬教授、柳子駿牧師、柳心詠(妞妞)、林馨妤姊弟檔與您來場《黑白交鋒》，此外還有《佳音團隊渾身解數》以及溫馨早鳥禮贈送。晚會當天免費入場，但線上報名者可優先獲得抽獎資格，期待在當晚遇見您！



線上報名

佳音廣播電台即將邁進30週年，最近再次細細整理回顧了佳音大事記，過往的足跡一步一步踏出了佳音的方向，深深淺淺都是愛與感恩的輪廓。佳音長年來致力於媒體宣教，如今，新世代的媒體傳播速度幾乎是用飛的，我們如何抓住大眾的耳朵、讓福音繼續被聽見、被理解，是我們最艱鉅的使命！

獎座的光彩和掌聲其實很短暫，終究會成為過過眼雲煙，但是愛的影響力卻不能中斷，新一代的媒體宣教人已經在啟程的路上，佳音的傳承會努力讓愛繼續發聲，讓新世代的聲音，用屬於他們的方式，以不同面向詮釋、見證上帝的愛。

祝福所有的弟兄姊妹
感恩節快樂、恩福滿溢

佳音電台 董事長

周神助

台長

呂思瑜

副台長

楊盈箴